



jene vrsti s seboj, da se ne ve za njihove izgube. Vse kraje na skraj inajo Tatari zapeljati.

### Serovske vesti.

Listi so sporočili, da je v Krasnodaru oboje na smrt že 360 oporokov, med temi tudi en poslanec in da so oboje že izvršene. Najpogostejši vzrok sporov, da so ta poročila razvratna.

### Vajal ministrov

Minister poda tokom prihodnjih dni demitijo in doli poročila nekoga tozjakega okraja.

Častnikom prepovedano sodelovanje pri političnih častnikih. Vojno ministru je izdala tajna rezervatno povelje, ki strogo prepoveduje častnikom vsako aktivno sodelovanje pri političnih društvih in sodelovanje pri političnih listih. Vsa vojska polovljenja so dobila strog ukaz, da morajo paziti v tem smislu na častnike. Cesar je izvedel, da so nazarski častniki prihajali po listih članki, ki so zagovarjali Konstantinove zahteve glede armade, zato so izdali vojskarnim polovljenim rezervatno povelje.

Zgodovinski dan. V ponedeljek, 6. avgusta je preteklo sto let, kar je odločil cesar Frane II. rimskosenoosarsko dostojanstvo in se je od takrat imenoval sam Frane prvi, cesar avstrijski. Na ta dan — dne 6. avgusta 1808 — je prenehal od 25. dec. 1800 obstojne rimskosenoosarske, katerega prvi nositelj je cesar Karol I. Veliki.

Vojaske vaje ob Italijanski meji. Od 13. do 20. t. m. se vrše v trbiški okoli brigadni vaje. Če bi bile prekoračile 1616 m. brigadi Mostrojski prelaz v Trentu in Plö. Vrgido bosta spremljali tudi dve bateriji 9. divizijskega artiljerijskega polka.

Nagledna poupanjaja med Avstrijo in Ogrsko so začne na vsaki način že meseca septembra.

Na hrvaških državah beleznih plete hrvaščina nasledil do vrljave. Minister Kosec je izdal naredbo, po kateri bodo vsi mednarodni, službenim pri državnih beleznih na Hrvaškem, zvrstana plačila za 900 kron na leto, ako dokažejo pred inpravevalno komisijo popolno znanje hrvaškega jezika. Ta naredba je vzbudila med hrvaškimi uradnimi veliki jezerjavje, ker bodo manjšinski uradniki stili od vsak strani na Hrvaško, da dobe po 900 K na leto več. Hrvatom za njih znanje materinske jezika so plačila nič. To pravico do težkorne razpravnosti na beleznih kod morali Hrvate plačevati le posebej. — Listi zahtevajo, da naj bodo vsaj izpravevalne komisije v resnici hrvaške.

Italijanski nastal ministev Fédalno je odstopil. Sjgovorn naslednik je imenoval poslanec Rara.

Sarvina območje obkoljevanje. Zahtev francoske vojske vaje so bile nosne za okupirane. Francoska boča v prihodnje gradi le pomorske čolne, s katerimi upa, da obvaruje zaščotno svoje obzrje. — Oklepacno so okolišnje in sekortirne. Le nekaj podmorških čolnov zaostaja, da zahtevajo vsa sovražna brodovje. Deset podmorskih čolnov lahko uniči vse angloške sredozemske brodovje.

Angleška le Francoska. Poročajo, da niti odstopil Francoska otočje Tahiti v Velikem oceanu Angolci, ker ji je brez koristi, da pa dobi zato primeren del angleškega ozemlja.

Nemazodilji element v francoski armadi. Vojni minister Eliçane je izdal na vse poročilne armadnih vojev okrovnje, v kateri opozarja, da se nekateri častniki javno ponajajo s svojimi prejšnjimi dejani ter iz-

javljajo, da služijo v armadi le zato, da delajo pomagajo za svoje ideje. Minister zahteva, naj se na nenasilno inena vsak častnik, ki gube tako za republiko sevarne ideje.

Panamerikanski kongres, zboruje letos v Rio Janerio v Južni Ameriki, imel je za čast državnega tajnika Rossa posebno sejo. Državni tajnik severnih Zvezdinih držav je imel v tej seji govor, v katerem je pozitivni zastopal 3. panamerikanskega kongresa, naj organizirajo medsebojno pomoč vseh ameriških republik, da bodo s tem združenjem zavrneno načelo, da na ameriški tleh ni več prostora ne za evropsko ne za azijske kolonizacije in slika protinamerična podjetja.

## Dopisi.

iz Vojakina. Pri nas smo imeli občinske volitve, ki so se izvršile po starem, iz krasnega recepta, le s tem razliko, da so Slovenci valitve loche niso udeležili. Mi belotimo to dejstvo in pripomnimo samo, da je to najboljše obznanje pri k nepvarnih narodnih zavesti. Pa le nekaj moramo pripomniti! Med vojniki smo posilnjeni, ki so branili nemarski značaj našega trga je bil serveš tudi stari jevojniki za trptane pravice nemarskega ljudstva v Vajniki, nadležiti slovenske ideje Josip Kosovnik, ki je srečno dosegel tudi „karko“ občinskega občernika. Častitavo! Sedaj pa vprašamo, ali zahteti tak človek še trdnice zaupanja, vprašamo naš slovenski krajni ločni svet, ali zahteti naš ljubeznjivi in sladki Kostantin ako breznego zaupanja, ki ni ga ob vsaki priliki okazuje? In ni slovenski stariši, kako moramo mirno zaupati temu človeku najraje — svojo slovensko mladino, ki nima in zaničuje, kar je našega, slovenskega!

Pa prišli so voliti tudi naši „Binkarji“ — tako imenjuje ljudstvo ene znane krajevke volitve. — revali, bilo jih je stran, ali so na volitve zato rapji črni skoni dorojci, ki je stalo tudi drugim bolj bojevni nemarjem.

iz Bleda. Prostorovska polarna bramba razpoljaja je srvoja vahila k slavnosti blagosloderjave zastave in vznosa za moštvo, ki se vrši dne 12. avgusta t. l. Kolikor smo polovseli, da se slavnost za Brečko nekaj nevarvadnega.

Zastava, katero je izdelala c. k. r. umetna oletna strokovna šola v Ljubljani, je kakor se so tudi strokovnjaki o njej izrazili, jako nično in fino izdelana, osobito obrata pozornost nose v njo tiskani trski grb s slovensko lipo, katero razsvetljeje naš njo blesteča se srebrna zvezda, okoli trškega grba pa se vrje kot „krasak“ neomolben polarni krasnik. Tudi voz za moštvo, katerega je izdelal g. Fr. Belik, izdelavil voz v Ljubljani, je glede praktičnosti, barga in trpežnega dela nekaj posebnega, ter dela čel, ki je izdelovaltelnj, ampak tudi dravca.

Blagosloderjave se vrši po sv. maši pred župnijsko cerkvijo. Tam so se pod silnim sonem brala tudi maša — v kar je krasnozvojni ordinarijat glede velike moštve gospos, ki se jih prikazuje, je dovolil, ter se bo postavila na prostem primarno kapelica v otarjenj.

Da bodo vrljeha k tej slavnosti, ako nas nadležni plovci ne preseneči, res velika, smemo skopati po vrstnastem zanimenjem ne samo okolišarom, temve tudi občini raznih narodnih društev od blizu in daleč. Otavala so se še danaj že skoro vsa gosliva društva iz goraje in spodnje Savinjske doline, ter nekatera iz Krupnice, „Savinjski Sokol“, združeni s blavod-

le celja in Zaleca, priredi javno telovadbo. Opozavili bomo torej gibavost in čilost naših slovenskih žbavost. Obvezana slovenska narodna gosliva nas bodo spremljala, ko si bomo segali v roke kakor brat hru, ter nas nazadnje ozdravila v prijeten valček, slavski slovenske čitalnice in drugi prepovedali nam bodo mile slovenske pesnitve. — za starištevce bo prikrikljen zanimiv muzej, naroten je tudi zverjalen s posebnimi eksemplari, skrbjeno je za dobro postavo vrsta itd. — lep in prostoven satonski, katerega je gospod Anton Tarnisek v ta namen odstopil, pa nam bo dajal prijetno senca, v kateri si bomo v dobro kapljico hladili avgustno vročino.

Bojski, klove ni zdravil, dne 12. avgusta na Brečko! Prilite po šopke, ktere vam naša dekleta še pridno pleče!

iz Oblokeškega pri Brečičevih. V nedeljo, dne 5. avgusta t. l. je zboroval politično društvo „Sava“ pri nas v tihoboku. Zborovanja se je udeležilo na statine naših zvezdnih kmotov in dosti obiskovalcev iz daljine in bližine.

Na tem shodu predstavlil se je svojim voličem novorojenim poslanec dr. Vovsek, ki je potem v daljnem govoru poljanseval sedajni položaj glede volilne reforme.

Opisal nam je kritike, katere nam Slovencem po tem načinu volilne reforme pretijo — in zahteval, naj se dela na to, da se ta načrt v slediših letih popravil.

1. Konviki Slovenci naj dolo dva mandata — ter se naj v to serho čelo slovensko serenje na Koroškem razdeli v dva volilna okraja:

2. Glavni svet naj se glede črnoreških in radgosenkih slovenskih občin reorganizira — in se vrši ob obzini prikljopje slovenskemu voličnemu okraju na desnem bregu Mure;

3. skupina mest in trgov na Spod. Štajerskem se naj tako preorganizira, da dolimo Slovenci v tej skupini poseben mandat;

4. glede Goriške in letre se naj Glavni svet reorganizira. Za sledaj pa, da bi naj obseval naj laškimi in jugoslovanskimi poslanci pod patronato vlade sklenjeni kompromis — bi morali biti obsevali tudi glede Stavelj Italijanom okrajskih skupnih mandata — namreč 18.

Ako bi se po skupno število laških mandatorv v zmlin obsevkoga sklopa poročilo na 19 — bi morali tudi Slovenci dobiti za nadomestilo poseben mandat.

Za sledaj, da bi se tem zahtevam ogodilo, je dr. Vovsek voljan glasovati za to volilno reformo, v nasprotnem slučaju pa se boče temu načrtu protiviti.

Gorovnik pravi, da ni smestno, kazati samo na to, za koliko mi Slovenci po sedajnem načinu volilne reforme profitiramo.

Tov je, da dolimo nekaj poslanecov več — ali če mi Slovenci volilno reformo v sedajni obliki sprejmemo — plačamo isto g lastnim mesom — kajti mi bi morali valiti isto prepasti naše koroške hote — naše slovenske občine črnoreškega in radgosenkega okraja njihovi narodni su ti. To se pa ne sme zgoditi.

Zbrani voliči so stališe svojega poslana v polnem obsegu odobraval.

Nato je govoril državni poslanec g. dr. Korošec vpr zanimivo o kmetskem vprašanju — ravnsatelj Rodman pa o zadrugah.

Razni govorniki so opozreli poslanca na posemne krajevne potrebe, katerim naj bi isti skniali po moštosti ugoditi.

Dobolitev kandidata za delobno-

zborški mandat se je preprostila poseb. nomen občen razpisnik, ki naj se vrši v najkrajšem času v Rajhenborju. Zborovanje, ki je trajalo več ur — se je v najkrajšem roku končalo.

## Slovenske novice.

### Štajersko.

— Vse občine okroga gg. Japane, tajnike, občernike, društva in občevstvo opozarjamo se danes na članku „Lupski občine Kokoarjo za pravice slovenskega jezika“, ki bodo izhajali v „Domovini“ in navedeni slučaj, v katerih je občina dosegla nopolje v dokaz, da lahko obvladno v ti zadevi največ dosežejo in polovljenje našo veljavo v delih in v državi. Poselno opozarjamo na nje vse občine, katerim je glavstvo razveljavilo sklope slovenskega uradvalstva in jim se vedno dopuščajo nemake dopise in tiskovine.

— Nhad „Slovenskega društva“ v Mariboru zaradi volilne reforme se vrši v Mariboru dne 23. t. m.

— Debeloborske valitve za brečički okraj se vrše dne 21. t. m. Dri post dr. Korošec, ki je prvotno pripravil svoje kandidature, je smaknil na tjevo kandidature dr. Janovska, distriktnega ozdravnika v Kozjem. Na političnem shodu v tihoboku dne 5. t. m. pa se je priglasila še kandidatura g. Benjamina Kuzjeja iz Breče. Zaupni shod v Rajhenborju v petek, dne 10. t. m. bo končan odloči.

— Narvna kosa. V celju sta murli Ana Zapnik, uradnika volava, v 81. in Juleta Winkler v 64. letu. — V graški bolnišnici je umrl dne 5. t. m. zemljiki kajgotroja in Rogator g. Karl Goriški v 33. letu. Bil je rojen Čeh. — a zagrten na nespokrit.

— Šolski svetnik g. g. Ivan Krušič, ki je slavil 27. m. m. letošnje svojega posevevanja v našina, bude 19. t. m. ob 8. uri zjutraj v celjski larni cerkvi daroval stoto meso. Imenovani je porodna teta dogojka od kmetskih lavantskega konzistorijalnih svetnikov.

— Poručno soditje v Celju. Za tretje letošnje poročno zaslanje pri okrovnem sodišču v Celju so doboljeni predložitelj gospod Anton P. Wurmser, namostnik gg. drž. sodni svetniki Alojz Gregorin, dr. H. Schüttlein in Adalbert Kotzian.

— Rebo državniupravnikega namostnika za Celje v razpisno. Prošnje je oddati do 16. avgusta.

— Iz poštni službe. Poštni asistent g. Jarošek Novotny je premeščen v Maribor.

— Občina celjske občine je celjanski Nemcem trva v peti. kar ji morajo, spravljanje svoji vrhu slovensko volitve se občine v zoper „valitve“ na dan. Obzkrat se pisihi, da mora občina celjske občine sploh ingratiti in sveta, da bodo celjski Blomarkovski zapovedovalni trdi od Rahmaga do Gramode na Pečovniku Zdaž so našli v celjski občini nek „stetiski grad“, ki ga bočejo potrditi. Celjski svetniki volnaji naj le sajpopreč nastane hie osnadije in smrad in njih odpraviti. Ako ne bo mira, prišlo s tmei! Kandidatec nima občine, piše „D. Wacht“ in hudoobret poble glave prstavja, da je občina občina v prvi dolobih razmerah glede premoženja in dohodkov. Kake težave ima občina s raznimi plačili, je vsak dolobit, kazalov pa občina nima odlašati nikjer, dokler se stavbe temeljejo ne spremonje. Ako Nemci povražje odokot na Brezjo, naj se oglasijo pri c. k. zvezdnega okrajnega zastopa, da jih da iztrobiti, kakor se je to godilo poperj.





na tem posetu, ki je bil pa je kratko, kajti gospoda sta ga kot vrela s seboj ter mu odsklanjaj prisojevanje in njega dostojanje stanovanja.

— Pri dobitnostih volitvi na novim maribor. pod. Valca v mestni skupini Brnk-Mürzschlag včeraj dne 7. t. m. je bil izvoljen Jule Knottiger, Japan v Brnku z 357 glasovi proti Antonu Werba, Japan v Mürzschlag, ki je dobil 268 glasov.

— Za slovenske obrtnike. Ilinc Celja je na prodaj pekarija, ki obstoji že več let in dolga nepoja, je bila in prostoren vtj. Ona vama je 16.000 K. Pojavila daje obsešno slovensko obrtno društvo v Celju.

### Kranjsko.

— Slovenska drama. Sveje skladbovanje pet slovenskih gledališč so nastopili g. režiser Viljem Taborski in ga. Mara Taborska (teatralni ter g. Dušan Barjaklarovič in ga. Adela Barjaklarovičeva. Prva dva sta iz Prage, zadnja dva pa iz Beograda. Imeob hrišč članov drame se vnejo v Ljubljano, g. O. Boleska, glf. Naskova, g. L. Dragutinovič in ga. St. Dragutinovičeva. Slovenski člani drame ostanejo še nadalje pri gledališču.

— Umrlj je v Ribnici v posejdeljku zjutraj po kratki bolezni ostrožan in podnoseni nabrekli ribniški posejdeljku, trgovec in posejdeljku gosp. Josip Klen. Bil je obče spoštovan. Vsa ribniška dolina žalje po njem.

— Gač je ugrinjal v smiljeljski tiri pri Novem mestu kmetico Uršo Bele v nojo. Neveda ženska ni šla tokaj k stravnika, temveč šele potem, ko ji je noga hudo otekla.

— Nova bolnica je takorekto odprta po v Bohinjko dolino. Sicer so ta idilski kraj tudi poprej radi obiskovali turisti in idilniki, ali tega še primerjati ni z velikimkoma naravnim ljudeva, ki ga je prinesla nova zeleznica. V nedeljo je bilo sotojz ljudi v Bohinju, s Kranjskega in Koroskega, Primorskega in iz Italije. V Bohinju — se lahko reče — je zavladalo novo življenje, na Bohinju se je začela nova doba.

— Nevesta. Na gori Črna prest na preboda proti Malenjerji koži se je v nedeljo dopolne posejdeljki abiturient Mariclan, sin znanega hoveca trgovca iz Trsta. Padel je kakih 5 metrov globoke in obvejal na steni 40 m visoki. Poškodoval se je na glavi. Prevedl so ga v Ormožovo koba.

### Koroško.

— Velik potar v Podklostru je uspeli v hiš z gospodarskimi podopij. Zivino so rešili. Ena dekla je zgorela.

### Primorsko.

— Krje je moč popadnoma zasamarjal, se je zastupila v Trstu 24 letna Valerija Trudera.

— Ustrelil se je v Trstu 67 letni ... z Walter in Gradca; bil je srabnik p. v. Greinlitz v Oradeu in je prišel zahtj čas v slabo državnico. Ko je zabredel v slabo razmere ni našel druge poti — odpeljal se je v Trst in se tam ustrelil.

### Svetovne vesti.

— Grozna nevesta na morja. Italijanski parnik „Sirio“ z okolo 900 ljudi je se je pri otoku Horajga blizu mesta Cartagena na Španjskem potopil. Nevesta se je zgolila morda vedel neprevidnosti kapitana, ki je hotel okrajšati pot in je pri tem našel na skalo. Ljudje se silno naglo potopila. St-

tila stropenovec še ni znano, gotovo pa prelega 300. Kar je bilo ljudi na okolo, so par vse približale na pomoč in rešili so veliko število nesrečnikov. V tek par minutah potapljanja goliše so se na „Sirio“ grozne stvari ljudje so vobed strah lakor obzelenili in padli, močnejši je brez obrata in nuničanja smil slučajevke pod noge ali v morje, ter si v revoluciji in nošim delal pot v rešilne ladje. Otvaril so se potapljalj pred otok svojih vater in marivkate je pod tem grozinu vtišom na mesta obzelenela. Kar se jih je rešilo, sprevili so vse v Cartagena. Morje pa je vedno meo nrtlice in treske radlje loče na krog.

— Ne ukrali umor v Poljsku. V župniska v Poljsku blizu Zadra v Dalmaniji je bila umorjena laniako leto župnikova stara žena Ana Bančigaj iz Najstjerska. Sun je leto na župnika, da je telo murlil ali vsaj koga drugega ka umora povgovoril in to iz dobitarjke. Zaperi so torej župnika, njegovo sakrilično Antonio Ostrič in blajpa Sime Kovačević. Prišli so pred porotnike v Zadra. Preiskava je trajala silno dolga, a jasnosti ni prinesla, vendar je bil župnik sproščen obd. l. ženega umora, očitoma instanta ka umora, Ostrič je dobila dva meseca, blajper je bil pa obsujen na vidler; to kazni so mu pa vladali na go let ječe. Ko so zločina obvestili o pomilobženju, je srorvo zavpil: „Kaj, 20 let za sto stare coprnice.“ — Prednosa je zapustila Ana Bančigaj 24.000 K. Od tega so prejele larna cerkev v Gotovljak, cerkev kapucinov in cerkev jermitev v Zadra, vsaka po 1700 kron za mašne ustanove, šestim sovodnikom se je izplačalo vsakemu po 189 kron, vlogom v Zadra 40 kron, ostalih 16.000 K pa so prisodili g. župniku Francu Tomasičeviću, uččaku rajne, v Poljsku.

— Obvejal v Bilinski razstavi. Dne 3. avgusta je izbruhnil ogenj v razstavnem parku. Ogenj je sršel ogreki in italijanski oddelek za dekorativno umetnost in del italijanske arhitektonične dvorane. Vzrok je stik elektrinih žic. Škoda je štiri milijone lir.

— Škoda volod potara v razstavi v Milano znaia 4 in pol milijona.

— Umrlje je princenajda Matilda Sachso-Koburg-Gotha, leti princeza Ladvika bevarske, v 29. leta starosti.

— Kaj shajajo papa Italijanskim katoličanom? Papež je izdal enciklika, v kateri oboja „moderno strujo“ med mlajšo katoliško duhovščino. Med drugim zahteva papež, naj se po semeniščih gnuji bogoslova znanost, naj se odstranijo profesorji, ki so pristali nevarnih uekatoliških nauk in naj se ne lero v semeniščih listi, pisani v tem smislu. V cerkvenih govorih naj duhovniki ne izrejo svetovnega priznanja in naj ne razkladajo svetne modrosti; baljca je navadna homilija in razlaga katekizma, ki je ljudstva podajajo župniki, nego pa taki govori, ki narade roč slabega, nego dobrega. Dalje ukazuje papež, da ne sme noben duhovnik brez školovega dovoljenja izdajati in urejevati časnikov in spisaov ali imeti predavanj. Hujskajoči govori, ki vzbujajo sovražstvo med stanovci so prepovedani.

— Smrt nadporočnika Kraljevič. Sporočil smo svojčastno s nadporočnika Kraljeviča, ki je bil na loru ustreljen. Dne 6. avgusta je garnizijsko sodišče v Zagrebu obsojilo

poročnika pri 13. tojni, polka Ladislava Čerupa zaradi nevarnega umora svojega tovarisa na 3 tojne leve. Oklajševalne okolnosti so bile prijateljske obeh in pa neopoznost Čerupnik kot lera.

— V samostan je sed vsled žilosti radi različnih udarcev nosele grof Juri Esterhazy, velesposodnik v Odlopu na tihoskno.

— Trgova z dekleti. Jarmu Wessingerja v Dunaju, ki je kot jarm predobroben avstrijski dekleta v jarmu bise na letok, so v Bolinopisti vplji.

— Ilet na razstavu v Milau. priredi hrvatsko društvo intenzivji v Zagrebu dne 14. t. m. Prijave so sprejemale do 8. t. m.

## Izjava.

Podpisano obdajem vse nastajajo lezede. Katero sem govorila mureva julija t. l. voprg. Ana Milinari, kuharica v Zavrčevski gostilni in ova ki živim, da je od l. t. obdobja. 1430. ANA STENBERG, biva prijava loru v Ludač.

## Maznanilo!

Podpisano: Upravnik in glavni odgovorni za vse nastajajo delo, ki so od odgovorne loru nastajajo. ANA KUHAR, biva prijava loru v Celju.

Štiri izlozbe umore, vsika spikah, ne- ... v celju in v celju ...

UGODEN KUP! ...

Kupiti se želi greščinica ali vilo

z lepim vrtom ali parkom na deželi bodisi na Kranjskem, Štajerskem, ali Koroskem. Pismene ponudbe z opisom in ceno naj se pošljejo ... na upravništvo „Domovine“ pod št. 1864.

427) 3-1

Sprejme se takoj

# stenograf-strojepisec

za obvestilne pisarne. — Poselje pisarne za upravnitvo „Domovine“ v Celju. 427) 3-2

# Posestvo na prodaji!

Ker me je člana upravništva družba „Domovine“ na Koroski prestavila, sem priselno moje posestvo v starih 1400 Celju, prepoveda za vsako vrsto ali prenositno pod prvotno upravnitvo poselj prodati. Vsi so lere pri lastniku.

## Anton Kuhar

Konobar vinarstva družba „Domovine“ in poslovnik ljubljane št. 36 in 42 pri Celju. 428) 3-2

# Trgovina

Je dolgo let dobo loda, z velikim prometom v sredini Strinjke doline na lepem prostoru blizu farme cerkve, se da s 1. Januaries in naprej; zraven je tudi veliko skladišče, in krasno ... jejo stanovanje. 4-4

Na lero pove Upravništvo Domovine.

Star

# glasovir

je naprodaj po zelo nizki ceni. Naslov pove upravništvo „DOMOVINE“. 419) 3-3

Sprejme se krepak

# učnec

422) poštnih starijev v nenjariji 3-3

T. Šentak na Vranskem.

Opazilna številka A. V. Tola 14

# OKLIC

in katerim se sklicujejo sodišču neznanu dediči.

C. kr. okrajno sodišče v Celju naznanja, da je umrl dne 10. aprila 1906 g. Miha Suwale v St. Petru pri Ljubnem (Leoben), ne zapustivši nikake narede poslednje volje.

Ker trani sodišču niso vse osebe znane, katerim gre do njegove zapušćine kaka dedinska pravica, se povizljivo vsi tisti, kateri nameravajo iz kateregakoli pravnega naslova zahtevati zapušćino za se, da naj napoved svojo dedinsko pravico v enem letu od spodal imenovane dne pri podpisanim sodišču in se zglaste izkazavati svojo dedinsko pravico za dediče, ker bi se sicer zapušćina, kateri se je postavil za oskrbenika gospod e, kr. notar LOVRO BAN v Celju, obravnava za onisti, ki se zglaste za dediče. Ize izkazajo morda svoje dedinske pravice, ter se jim prisodila, dohiti bi zasledil nenastopjeni del zapušćine, ali če bi se nikdo ne zglastil za dediča, erlo zapušćino država kot brezvoljniša.

C. KR. OKRAJNO SODIŠČE V CELJU oddelek IV., dne 25. avgusta 1906.